



## **В Октябрьском районе в результате пожара погиб местный житель**



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения трупа 34-летнего мужчины в ходе тушения пожара, имевшего место быть 20 августа 2016 года, проводятся доследственная проверка.

Так, около 22.10, произошло возгорание одного из жилых домов по улице Молодежной села Краснооктябрьское Октябрьского района. При тушении пожара обнаружено тело проживавшего по данному адресу мужчины, 1981 года рождения, предварительной причиной смерти которого явилось отравление угарным газом. На момент тушения пожара дом был закрыт изнутри. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

Следственными органами проводится комплекс мероприятий, направленный на установление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

всех объективных обстоятельств происшедшего, опрошены соседи погибшего и очевидцы происшествия, труп потерпевшего для установления причины смерти направлен на судебно-медицинское исследование. По результатам проверки, с учетом результатов экспертиз, будет принято процессуальное решение.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1062046>